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Zápis č. 6 /03.02.2020 ze schůze STK konané v Karlových Varech 
 

 
Přítomni: Rostislav Špírek, Josef Krutina 
 
 
STK navrhuje postihnout a předává k rozhodnutí DK: 
 
 

18) STK eviduje v zápisech o utkání chyby: 

● K0067 – nevyplněné poznámky o utkání – HR Martin Hucl, Lucie Laurenčíková – 100 Kč  
 

  
 
STK rozhoduje a předává DK: 
 
 

19) Ze zápisu o utkání LD č. K3749 HC Děčín : HC Plzeň 1929 B vyplývá, že do utkání nastoupilo 4 hráči + 1 gólman 
ročníku 2005, což je v rozporu s technickými normami soutěže.   
STK dle článku 409, písm. a) ponechává výsledek dosažený na hřišti.  
Mužstvo HC Plzeň 1929 se provinilo dle článku 411, odst. 1, písm. d) SDŘ neoprávněný start hráčů a STK uvedené 
provinění předává k dořešení DK dle článku 411, odst. 3. SDŘ.  
 

20) Ze zápisu o utkání KLM č. K0088 HC Klatovy : TJ Apollo Kaznějov vyplývá, že v utkání nastoupil neoprávněně hráč 
č. 81 Babka Tomáš, který měl dle čl. 529 SDŘ automaticky zastavenou činnost na toto utkání po dosažení hranice 
40 bodů za uložené osobní tresty a osobní trest do konce utkání v utkáních K0010 – 10 minut, K0083 – 10 minut, 
K0083 - 20 minut.  
STK dle čl. 411, odst. 1., písm. d) SDŘ za neoprávněný start hráče kontumuje utkání dle čl. 410 písm. b) SDŘ ve 
prospěch týmu TJ Apollo Kaznějov. Všechny individuální statistiky obou zúčastněných družstev se dle čl. 409 odst. 
4. SDŘ započítávají. 
STK předává uvedené provinění k dořešení DK dle článku 411, odst. 3. SDŘ. 

 
 
STK předává DK: 
 

21) Ze zápisu o utkání KLM č. K0091 KHL Meteor Třemošná : HC Tachov vyplývá, že v čase 39:42 byl udělen trest TH 
hráči hostů Pavlu Kubešovi (HC Tachov) za napadání rozhodčích. Hráč se dále dopustil sexuální poznámky vůči 
HR: „Tak to pískej na obě strany ty teplouši.“ Registrační průkaz č. 0458981987 byl odebrán. Událost je popsána v 
zápise o utkání - HR Martinem Němcem. 
STK předává k dořešení DK. 
 

22) Ze zápisu o utkání Soutěže 4. tříd č. KM4102 HC Mariánské Lázně : HC Energie Karlovy Vary vyplývá, že hlavní 
trenér hostů Jan Frič (HC Energie Karlovy Vary) nemá platný trenérský průkaz. Platnost průkazu trenéra Jana Friče  
je do 31.12.2019. 
STK předává k dořešení DK. 
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23) Ze zápisu o utkání KLM č. K0067 HC Tachov : HC Baník Sokolov „B“ vyplývá, že vedoucí týmu domácích Petr Vrána 
(HC Tachov) nepotvrdil po utkání zápis o utkání. Vedoucí družstva tím porušil čl. 324 písm. k) SDŘ. 
STK předává k dořešení DK. 
 

24) V zápise o utkání LD č. K3760 Piráti Chomutov : HC Litvínov je v poznámkách o utkání uvedeno nevhodné chování 
vedoucího hostujícího týmu Jindřicha Kozeleka (HC Litvínov). Událost je popsána HR Davidem Dyršmídem takto: 
„Po zápase vedoucí týmu hostí Jindřich Kozelek si přišel po registrace, vzal si registrace do vlastních rukou, a poté 
vulgárně oslovoval HR (ty kreténe). Opakovaně bouchal s dveřmi“. 
STK předává k dořešení DK. 
 
 
 
 

Zapsal za STK: Josef Krutina, sekretář Karlovarského hokeje KVV ČSLH 
Za správnost: Rostislav Špírek, předseda STK Karlovarského hokeje KVV ČSLH 

 

 


